Semaine 4 lundi – Correction
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' Papo tient son bébé dans les bras. Il déclare & sa femme - \
«Je veux que notre fils soit un grand sportif.

Quand il aura six ans, il jouera)au tennis. Et moi je(jouerancontre lui

!
Quand il aura douze ans, nous(joueron3 ensemble au rugby.

A quinze ans, lui et ses copains (joueronh au football ; moi je serai
I'arbitre et foi ma chérie tu seras supporter ! Plus tard, quand il aura

vingt ans, nous ensemble au hockey sur glace ! s’exclame
le papa tout excifé.

- Sa femme l'interrompt avec un petit sourire mogqueur.

"~ Ne fais pas trop de projefs pour le futur, je te rappelle que quand
 fon fils sera adulte, foi tu ne seras plus tres jeune... et tu(joueras
\ probablement dans le club des vétérans | Peut-étre que vous/

nsemble mais au lofo sportif seulement ! //

\
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CE1 Calcul semaine 24 Prénom
CA23 Appliquer la fonction « retirer »

Date

Le cadeau d’anniversaire

Pour faire un cadeau d’anniversaire 2 leur ami, Jérdme, Quentin, Anako, Clément
et Lucie prennent chacun 20 francs dans leur tirelire.

ccouvrir

jai
134 francs

V4

jai
208 francs

D

B Calcule la somme qui reste a chaque enfant et compléte le tableau.

T

ce qu'il y a dans ce qu'il y a dans

la tirelire avant le cadeau la tirelire apres le cadeau
Jérome /12 S ‘ A0 g
Quentin /] 2 { A1 [{

Anako 3 6 :},6
Clément vl 5 2 9273 51

Lucie 0‘20 8 /138
evfive Zcu?)a,iw .|
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La fonction « retirer » e

136 | 54 | 89 |2S] 18 /QB«\/
,1_3_?_ 85_ A“f 26 | 20

50 21

On peut trouver un nombre inconnu

Retenir I

quand on connait I'écart qui le sépare

d’un nombre donné.
signifie « retirer 6 ».

1. Trouve les fonctions et compléte les tableaux.

.
8| u | 29 1728 | 125 | 80 | 59
2| > 130 138 @‘” 2 20| 75 | 54
LO| 44 2421950
15 | 49 8 |16 135 | 87 [j2AIAS | 53

6 |60 39| 47 438 ] 90 | 424| 21 | 5§

2. Complete.

48 38 33
61 51 46
179 169 Akl

RN @

S’entrainer | ?
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leur 4ge leur 4ge a
. maintenant | la naissance
3. Complete le tableau. de Marc
Marc a 6 ans, Aline 10 ans, Antoine . ;
’ Aline A0 [

12 ans, leur maman a 38 ans et leur papa

Antoine | A ). 6

43 ans. Quel 4ge avait chacun des mem-

Maman | 2 & 22

bres de la famille quand Marc est né ?

Papa 4 2 > 7—

| Appliquer la fonction « retirer »




